

ZAPISNIK

**sa 7. sjednice Županijske Skupštine
Virovitičko-podravske županije
održane dana 5. studenog 2018. godine**

ZAPISNIK

sa 7. sjednice Županijske skupštine Virovitičko-podravske županije koja je održana 5. studenog 2018.godine.

Sjednica je održana u velikoj vijećnici Županijske skupštine u Virovitici s početkom u 10 sati.

PRISUTNI VIJEĆNICI: Tihana Harmund, Dario Vranek, Sanja Kirin, Miran Janečić, Zdenko Blažičević, Zoran Stošić, Marijan Brlek, Zdravko Kovačević, Milan Krmpotić, Vesna Posavac, Matea Doner, Mateja Horvat, Tomo Filipović, Smilja Betlemović, Marija Majer, Ksenija Petrincec, Željko Teri, Mate Vukušić, Mandica Boloban, Mile Bićanić, Elvira Grabić, Mato Bubaš, Martina Šega, Nikola Dengoricija, Danijela Fabric Fabijanac, Manuela Mališ, Renato Poldrugac, Marijan Čop i Josip Novogradec.

ODSUTNI VIJEĆNICI: Zdravko Dijaković, Marijan Rengel, Marija Viljevac, Igor Balaž, Ljiljana Borić, Igor Češek, Ivona Pankaz i Perica Medvedović.

Sjednici su osim vijećnika bili nazočni: Igor Andrović, Marijo Klement, Darko Žužak, Igor Pavković, Ivan Horvat, Ankica Garaj, Vesna Šerepac, Zorica Hegedušić, Melita Sirovica, Jasna Baranjec Keserica, Jasna Abramović, Dario Ripli, Bojan Mijok, Dalibor Per, dr. Miroslav Venus, dr. Ivica Fotez, Emina Kovač, Tatjana Arnold Sabo, Sanja Sudar, Bruno Perkec, Lahorka Weiss, Željko Palković, Ivana Filipović, Dinko Blažević, Melita Ilakovac i Kristijan Toplak.

Rad sjednice pratili su djelatnici HTV i lokalnih radio postaja.

Sjednicu Županijske skupštine otvorio predsjednik Miran Janečić pozdravio vijećnike, župana, zamjenike župana, pročelnice i pročelnike upravnih tijela županije, ravnatelje javnih ustanova i trgovačkih društava, goste i slušatelje lokalnih radio postaja. Zamolio je tajnika da izvrši prozivku, te je od ukupno 37 vijećnika sjednici nazočno 29 vijećnika, pa Skupština može donositi pravovaljane odluke.

Potom se prešlo na utvrđivanje dnevnog reda. Predsjednik je pročitao predloženi dnevni red i upitao ima li prijedloga za izmjenu ili dopunu istog? Budući da nije bilo prijedloga za izmjenu ili dopunu predloženog dnevnog reda uslijedilo je izjašnjavaње te je jednoglasno sa 29 glasova usvojen sljedeći

d n e v n i r e d:

AKTUALNI SAT

1. Ovjera zapisnika sa 6. sjednice Županijske skupštine
2. Razmatranje prijedloga Odluke o dopunama Odluke o koeficijentima za obračun plaća službenika i namještenika u upravnim tijelima Virovitičko-podravske županije
3. Razmatranje prijedloga Odluke o proširenju djelatnosti Doma zdravlja Virovitičko-podravske županije

4. Razmatranje prijedloga Odluke o osnivanju Savjeta za zdravlje Virovitičko-podravске županije
5. Razmatranje Polugodišnjeg izvještaj o ostvarivanju Proračuna Virovitičko-podravске županije za razdoblje siječanj – lipanj 2018.godine,
6. Razmatranje Izvješća o radu župana Virovitičko-podravске županije za razdoblje od 1. siječnja do 30. lipnja 2018.godine,
7. Razmatranje Programa rada Savjeta mladih Virovitičko-podravске županije za 2018.godinu,
8. Informacija o upisu učenika u I. razred srednje škole na području Virovitičko-podravске županije u školskoj 2018./2019. godini,
9. Informacija o održanim natjecanjima i smotrama učenika osnovnih i srednjih škola Virovitičko-podravске županije u školskoj 2017./2018.godini
10. Razmatranje Izvješća o radu Vatrogasne zajednice Virovitičko-podravске županije u 2017.godini
11. Razmatranje prijedloga Zaključka o davanju suglasnosti na Odluku Upravnog vijeća Opće bolnice Virovitica o davanju prethodne suglasnosti ravnatelju za zaključenje ugovora o pružanju usluga tjelesne zaštite
12. Razmatranje prijedloga Zaključka o davanju suglasnosti na Odluku Upravnog vijeća Opće bolnice Virovitica o davanju prethodne suglasnosti ravnatelju za zaključenje ugovora za nabavu uređaja za magnetnu rezonanciju 1,5 T (MR uređaj)

Potom se prešlo na rad po usvojenom dnevnom redu.

AKTUALNI SAT

SANJA KIRIN – Klub vijećnika HDZ-a – pozdravila je nazočne i slušatelje i istakla da ima 3 pitanja. Od ove godine na snazi je primjena novog Zakona o financiranju jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave, a kod donošenja Proračuna županije za 2018.g. s projekcijama za 2019. i 2020.g. navedeno je da županija temeljem navedenog Zakona planira ostvariti značajno povećanje prihoda od poreza na dohodak. Da li se planirano povećanje ostvarilo, koliko je do sada županija ostvarila prihoda od poreza na dohodak i koliko je to povećanje u odnosu na isto razdoblje prošle godine? Rad sa učenicima s poteškoćama u razvoju od velikog je interesa i zanima nas da li se pronašao model za učenike koji nisu uključeni u projekt, a imaju odobrenje Ministarstva, te na koji način će se osigurati pomoćnici za njih? Jedna od tema sjednica Kolegija načelnika i gradonačelnika naše županije bio je i razvojni sporazum u sklopu projekta Slavonija, Baranja i Srijem. Da li su projekti koji će se financirati u sklopu toga sporazuma već prijavljeni? U koliko nisu, kada se očekuje prijava tih 5 velikih projekata s područja Virovitičko-podravске županije? Možemo li dobiti kratki rezime do sada ukupno prijavljenih projekata na mjere ruralnog razvoja za 2018.g.?

ANKICA GARAJ – pozdravila je nazočne, medije i slušatelje i istakla da je od 1. siječnja na snazi novi Zakon koji je donio promjene u odnosu na stari koji je imao 13 izmjena i dopuna, te jako puno načina raspodjele. Novi Zakon o financiranju po prvi puta uvodi jedinstvene stope raspodjele za sve lokalne jedinice te je jednostavniji, transparentniji i pravedniji u načinu raspodjele. Sve lokalne jedinice dobivaju isti postotak – sve općine i gradovi imaju 60% udjela u prihodima od poreza na dohodak, županije 17%, za DEC odlazi

6%, te na Fond fiskalnog izravnjanja 17%. Fond fiskalnog izravnjanja do ove godine nije postojao, a sredstva povlače jedinice koje su slabijeg fiskalnog kapaciteta. Konkretno za našu županiju za prvih 9 mjeseci efekti su dobri. Županija je za 9 mjeseci ostvarila 13 mln kn prihoda od poreza na dohodak! Iz Fonda fiskalnog izravnjanja županija je još povukla 9,3 mln kn. Dakle županija je za 9 mjeseci ostvarila 22,3 mln kn prihoda od poreza n dohodak. U istom periodu prethodne godine ostvarili smo 8 mln kn na osnovu toga prihoda, što je značajna razlika od 14 mln kn! Punjenje i pražnjenje ide dnevno što povoljno utječe na likvidnost. Mislim da će se plan od 26 mln kn za cijelu godinu ostvariti.

IGOR ANDROVIĆ – pozdravio je sve nazočne i slušatelje i istakao da je Virovitičko-podravska županija u ovoj godini u rujnu potpisala ugovor sa 44 pomoćnika u nastavi za OŠ i SŠ za 10 mjeseci, međutim, to nije dovoljno za pokazane potrebe naše županije. Dvadesetak djece imalo je odobrenje ministarstva za pomoćnika, ali zbog nedostatka financijskih sredstava iz EU, nisu bili uključeni u taj projekt. Zbog toga ta djeca nisu u ravnopravnom položaju s ostalom djecom koja su dobila pomoćnika u nastavi. Stoga smo pokrenuli inicijativu sa jedinicama lokalne (regionalne) samouprave da i ta djeca dobiju pomoćnika u nastavi. O iduće godine županija će snositi 50% troškova, a preostalih 50% jedinice lokalne samouprave. Možda ćemo biti jedina županija u RH u kojoj će djeca s poteškoćama u razvoju biti pokrivena sa pomoćnicima koji će imati plaće iste kao i pomoćnici koji se financiraju sredstvima iz EU! Nastojat ćemo izbjeći dodatne putne troškove izborom pomoćnika u nastavi iz mjesta gdje je škola. Potpisan je ugovor za pomoćnike na 4 godine, a tako ćemo i mi napraviti za pomoćnike koje ćemo mi financirati, a planira se trošak od oko 200.000,00 kn godišnje. Ukupna vrijednost projekta je 8 mln kn za 44 pomoćnika u nastavi. Razvojni sporazum potpisalo je 5 slavonskih županija 20. srpnja 2018.g. u Vinkovcima, a njime je od Vlade RH i resornog ministarstva traženo da prijavimo sve projekte za koje imamo građevinske dozvole, a tiču se razvoja gospodarstva, poljoprivrede, povećanja zapošljavanja...Pet projekata ispunjavalo je uvjete, a to su: Centar za istraživanje i razvoj u mljekarstvu (sirana) 36 mln kn, Centar za kulturu zdravlja Dvorac Janković Cabuna vrijednosti oko 50 mln kn, multifunkcionalna građevina za potrebe manifestacija (VIROEXPO) 14 mln kn, Kuća čaja i oaza mira u Šp. Bukovici te uređenje turističko-rekreacijskog centra jezero Hercegovac u Orahovici vrijednosti oko 56 mln kn, no nakon revidiranja 76 mln kn. Tih 5 projekata prošlo je razvojni sporazum te će biti financirani iz toga ukupne vrijednosti 186 mln kn na području naše županije. Svih 5 županija imalo je projekata u vrijednosti od oko 700 mln kn. Da je bilo više građevinskih dozvola za projekte koji se tiču gospodarstva, poljoprivrede, turizma i oni bi prošli. Moramo projektirati i pripremati projektnu dokumentaciju jer to znatno ubrzava postupak! Na Kolegiju načelnika i gradonačelnika smo imali tu temu kako bismo pridonijeli razvoju gospodarstva i povlačenju sredstava iz EU. Teško je ne praviti konkurenciju privatnom sektoru i u planu nam je IT centar na području Virovitice kod VŠMTI gdje imamo smjer računarstvo. Tvrtke s područja cijele RH pokazale su interes za programere, a vi ako imate ideje za projekte koji se tiču gospodarstva i rasta zapošljavanja – dobro nam došli! Za projektnu dokumentaciju ćemo dobiti po županiji 10 mln kn! O ruralnom razvoju više će reći ravnateljica VIDRE.

EMINA KOVAČ – pozdravila je nazočne i istakla da je tijekom 2018.g. VIDRA prijavila 57 projekata na mjere ruralnog razvoja (mjere 4.1.1., 4.1.2. i 6.) ukupne vrijednosti 96 mln kn. Bilo je i aktivnosti za mjeru 7.4. ruralnog razvoja gdje su mogući prijavitelji bili jls (financiranje vrtića) i ukupno je prijavljeno 10 projekata vrijednosti 50 mln kn. Možda se to ne čini kao puno, no u VIDRI radi 6 ljudi. Osim tih 57 projekata, trenutno je u provedbi 120 projekata vrijednosti 329 mln kn. Do kraja godine ide mjera 8.6.1. i 8.6.2. za trgovačka društva koja se bave preradom drva i izvlačenjem trupaca iz šume na koje će se prijaviti 20-ak projekata. Trenutno je u provedbi mjera 17. za osiguranja za duhance (oko 120 projekata).

SANJA KIRIN – zavrti mi se u glavi od tih silnih projekata i milijuna. Na dnevnom redu je i Izvješće o radu župana, pa me zanima da li je župan izbrojao sve projekte i koliko milijuna oni iznose?!

IGOR ANDROVIĆ – sve je to u Izvješću o radu župana. Županija je nositelj projekata u vrijednosti 320 mln kn. Tu nije projekt OB Virovitica i Dom zdravlja. Podsjetio bih da javnost čuje što sve radimo: dvorac Suhopolje 45 mln kn, mreža poduzetničkih inkubatora 30 mln kn, revitalizacija parka oko dvorca u Suhopolju 10 mln kn, uređenje nastavka Kurije Janković Kpela Dvor novim sadržajima 10 mln kn, TIC 18 mln kn, sirana 36 mln kn, hala za VIROEXPO i ostalo 14 mln kn, Centar za kulturu zdravlja dvorac Cabuna 50 mln kn, energetska obnova 4 škole i 2 Doma zdravlja 30 mln kn, sustav navodnjavanja Đolta 13 mln kn, sustav navodnjavanja N. Gradac-Detkovac 43 mln kn, Centar za posjetitelje „Dravska priča“ N. Dubrava 14 mln kn, pomoćnici u nastavi 8 mln kn, izgradnja škole u Bakiću 1,5 mln kn, Master Plan prometa istočne Hrvatske 8 mln kn – ukupno 320 mln kn projekata financiranih sredstvima EU gdje je nositelj Virovitičko-podravska županija plus 320 mln kn koje provodi VIDRA za OPG-e, općine i naše poduzetnike! Nema natječaja na koje se nismo javili. To su veći projekti, a ima i manjih projekata kojima je nositelj VPŽ.

ŽELJKO TERI – Klub HSP –HSP AS- HSLŠ – HDSSB - pozdravio je nazočne i ravnatelja OB Virovitica upitao u kojoj je fazi realizacija projekta izgradnje i opremanja dnevnih bolnica i kada će biti u funkciji nove operacijske sale i intenzivna njega? Zadnjih mjesec dana uočeno je da Ljekarna Doma zdravlja u Virovitici više ne radi 24 sata i nema dežurstvo. Zašto i kakva je budućnost Doma zdravlja nakon donošenja novog Zakona o zdravstvenoj zaštiti? Da li je na području naše županije bilo oboljelih od groznice zapadnog Nila? Što treba poduzeti da se zaštitimo? Kada i pod kojim uvjetima će započeti cijepljenje protiv gripe?

DINKO BLAŽEVIĆ – pozdravio je nazočne i istakao da je projekt izgradnje i opremanja dnevnih bolnica OB Virovitica vrijedan 50 mln kn i teče prema planu. Izgradnja aneksa B1 u vrijednosti 20 mln kn u početku je realizacije zbog vremenskih neprilika, no topla jesen i lijepo vrijeme je pomoglo da se nedostaci u kašnjenju sustignu. Oprema namijenjena dnevnim bolnicama OB Virovitica u iznosu 30 mln kn isporučena je u obimu 65-70% komadno, dok je financijski oko 19,5 mln kn. To je oprema namijenjena operacionom bloku, a za jedinicu intenzivnog liječenja, oftalmološku opremu i UZV opremu, a ostatak se odnosi na centralnu sterilizaciju i dio namještaja pa krajem mjeseca očekujemo da će sve biti isporučeno. Oprema za operacioni blok isporučena je praktički cijela, no čeka se isporuka za

centralnu sterilizaciju. Taj prostor treba dekontaminirati cijeli kat koji je sagrađen prije 10-ak godina, nakon čega bi i jedinica intenzivnog liječenja i operacioni blok bili u funkciji.

DR. IVICA FOTEZ – pozdravio je nazočne i istakao da je točno da je bilo problema s ljekarnama o čemu su obaviješteni svi žitelji. Svima je poznat nedostatak kadra liječnika (5 ambulanti ima timove bez nositelja) no na sreću to se može premostiti suradnicima koji su naši zaposlenici, odnosno s vanjskim suradnicima. Kod ljekarne je specifična situacija jer se barata sa lagerom od milijun kuna i nemoguće je napraviti suradnju sa vanjskim suradnikom. Možemo vjerovati magistru farmacije, ali novac se mora brojati i nakon dežurstva kad imamo vanjskog suradnika, morali bismo napraviti inventuru! To nije lako. Postoje skupi lijekovi kojima ističe rok valjanosti i moramo ga otpisati, a tko nama garantira da ti skupi lijekovi neće doći u torbici i zamijeniti se s našima kojima nije istekao rok valjanosti?! Voditeljica ljekarne i ja razgovarali smo nekoliko puta i pokušavali naći rješenje, no došli smo do zaključka da samo unutrašnjom preraspodjelom djelatnika to moramo osigurati. Problem nam je i jedno dugotrajno bolovanje - na broj farmaceuta koji mi imamo i sa kojima pokrivamo 24 sata dežurstvo 365 dana u godini izlazi 7-9 dežurstava po jednom magistru farmacije! Većinom su to žene koje 7-9 noći izbivaju od kuće, a drugi dan nemaju slobodno kao liječnici i mogu ga koristiti neki drugi dan. Ljekarnici u ovom slučaju moraju odraditi svoju redovnu šihu i matičnim ljekarnama plus ovo kod nas. Toleriraju se prekovremeni sati, no ljudi su iznemogli i to se više ne može fizički organizirati. Još jedan magistar farmacije k tome je najavio odlazak u drugi grad i imamo dva magistra farmacije manje. Od 1. studenog imamo dežurstvo od 24 sata kroz tjedan sa skraćenom varijantom preko vikenda i tu je još ispoštovan ugovor sa HZZO-om. Raspisali smo natječaj za dva magistra farmacije i nitko se nije javio! Na zadnjem UV donijeli smo odluku da raspisemo natječaj za još dva magistra farmacije – dakle za 4 nova što je gotovo 50% više od postojećeg kadra koji imamo kako bi uspjeli osigurati dostupnost preko ugovora koji ima DZ odnosno ljekarna sa HZZO-om. Na natječaje se na žalost nitko nije javio i donijeli smo odluku prošli tjedan da ćemo platiti oglase u javnim medijima. U Slatini i Orahovici možemo čak ponuditi i stan uz jako dobra osobna primanja koja se popravljaju sa dežurstvima. Ipak novac više nije problem nego broj ljudi! Specifičnost ljekarne je da ne možemo koristiti vanjske suradnike kao ostale ustanove. Načelno sam nedavno dogovorio povratak u prosincu jedne magistre koja je s našeg područja, pa bismo imali jednog magistra farmacije više nego početkom godine. Zapošljavanjem još dva magistra farmacije imali bismo dvosmjenski rad u svim ljekarnama osim u Gradini, a time bismo osigurali građanstvu dostupnost lijekovima. Jedna smo od rjeđih županija u RH koja nema organizirano dežurstvo primarne zdravstvene zaštite (borili smo se da DZ ne osigurava nego organizira zdravstvenu zaštitu). Mi sa manjkavim kadrom nikako nismo mogli osigurati zdravstvenu zaštitu preko dežurstva. Svi liječnici koji su u ordinaciji (po novom ustrojstvu) trenutno u koncesijama, morat će sudjelovati u zbrinjavanju – dežurstvu vikendom odnosno radnim danom. Bude li se to osiguralo, vanjski suradnici morat će sudjelovati u organiziranju zdravstvene zaštite 24 sata čime će se pojaviti neophodnost da ljekarna radi 24 sata! Kada na županiji nema 24-satnog dežurstva primarne zdravstvene zaštite, možda ljekarna niti nije nužna. Dok smo imali dežurstvo u ljekarni imali smo nad standard i prodavali smo u noćnom dežurstvu artikle koji nisu vezani za liječenje po preporuci liječnika. Provede li se novi Zakon koji je na štetu Doma zdravlja, zaokružiti ćemo priču i bar da nam se javi 3 farmaceuta! Zakon

o primarnoj zdravstvenoj zaštiti najviše pogađa domove zdravlja. Bolnicu nije niti okrznuo, no Zavod za javno zdravstvo hoće poprilično, no DZ najviše. Čak 25% trenutnih koncesijskih ambulanti prelazi u ordinacije (službe koju mogu ići u privatni sektor). Privatnom sektoru je savršeno dobro. Ministar je izbjegao pitanje kako izbjeći jaz između osobnih dohodaka liječnika u privatnoj i državnoj firmi. Razlika je četverostruka u plaći!

Predsjednik je upozorio na dužinu izlaganja.

DR. IVICA FOTEZ – ispričavam se, no problematika je bitna i svi ju trebaju podijeliti s nama! Zdravstvena zaštita po novom ustroju kod nas je 25%, mi smo za to da bude više, no dobro je da su u stvari sve ordinacije u ingerenciji županije koja može rasporediti koliko će ordinacija ići u privatni sektor, te koliko će ih ostati u bazi DZ. Dom zdravlja je reagirao na vrijeme pa smo u svibnju preuzeli Ustanovu za zdravstvenu njegu u kući, ustrojili i započeli s radom palijativne skrbi bolesnika i u planu nam je početkom iduće godine preuzeti tvrtku koja se bavi sa fizikalnom terapijom u kući. Bitna nam je kvaliteta zbrinjavanja naših pučana i vjerujem da će sve ustanove koje će doći pod okrilje Doma zdravlja osigurati njegovo bivstvovanje, osigurati njegovu poziciju na državnoj razini, a naročito na našoj županiji kako bi naši žitelji imali kvalitetnu uslugu.

DR. MIROSLAV VENUS – pozdravio je nazočne i zahvalio na postavljenom pitanju s obzirom da se na ovom vrlo značajnom mjestu može progovoriti o prevenciji u zdravstvu. Na kraju ovogodišnje sezone Zavod za javno zdravstvo je zabilježio dva oboljela od tzv. „West Nile Virus“ od ukupno 51 oboljelih na području RH i sa dva smrtna slučaja. Naše susjedne županije bilježile su tijekom sezone oboljele, a neke malo dalje bilježile su i stotine oboljelih sa desecima umrlih! To je jedan od razloga zašto govorimo o tome i kako bismo se pripremili za sljedeću godinu. Bolest je uzrokovana virusom koji se prenosi putem komaraca i zato smo (zahvaljujem na mogućnosti) podijelili mali letak. Zajednički se borimo protiv prijenosnika i istraživanjima smo došli do spoznaje da imamo virus na području naše županije, imamo i komarce, kao i osjetljive osobe za koje to oboljenje može biti kobno. Stoga apeliram na sve nas da ne dopustimo razvoj komaraca (po uzoru na letak) postojanjem voda stajačica. Svatko od nas tome može doprinijeti, pa upućujem apel i jedinicama lokalne samouprave koje početkom svake kalendarske godine dobiju kalendar, te plan i program DDD mjera da uz sredstva u Proračunu za sljedeću godinu za deratizaciju uvrste i sredstva za dezinsekciju kako bi dočekali spremni sljedeću sezonu. Na taj način spriječili bi obolijevanje od te bolesti te bismo zaštitili najosjetljivije. Aktualno je cijepljenje protiv gripe. Započinje prekosutra (7. studenog) na području cijele RH i upravo je u tijeku distribucija doza cjepiva odobrenih liječnicima opće medicine. Zahvaljujem im na suradnji ovim putem. ZZJZ osigurao je dovoljan broj doza cjepiva za tzv. besplatno cijepljenje za osobe starije od 65 godina i za osobe koje imaju kronične nezarazne bolesti srca, pluća, bubrega, šećerne bolesti i sl. uz zdravstvene djelatnike. Svi ostali koji se žele cijepiti preostane li cjepiva, mogu se cijepiti po cijeni propisanoj od strane HZZZO-a od 20,00 kn. Cjepivo je trovalentno, a novo cjepivo je četverovalentno sa širim indikacijama, odnosno „bolje pokriva“. Tehnika narudžbe cjepiva je trogodišnja (ova godina je treća), pa ćemo nastojati da za sljedeću godinu i u buduću osiguramo četverovalentno cjepivo. Pozivam sve da se zašтите i da uzmu svoju dozu cjepiva!

MATE VUKUŠIĆ – Klub vijećnika SDP-a – pozdravio je nazočne i slušatelje i istakao da je iz dosadašnjih pitanja i odgovora župana i ravnatelja institucija očito da su investicije na županiji u velikom zamahu. Radi se puno, sve iz sfere društvenih djelatnosti. Sirana je jedina investicija koja bi u koliko zaživi, mogla napraviti prostor za nova kvalitetna zapošljavanja i stvaranja dodatne vrijednosti. Imamo prilična ulaganja u obrazovnu infrastrukturu u domeni prosvjete, a imamo drastično manje učenika! Čuli smo da Dom zdravlja ima problema oko zapošljavanja 4 farmaceuta – nema ih u cijeloj RH! Zdravstvo i školstvo su temelji svake sredine i dobro je da to imamo što bolje uređeno, ali iz pokazatelja o upisima u OŠ i SŠ vidimo da se radi o smanjenju od čak 20%!

MIRAJ JANEČIĆ – molim postavite pitanje.

MATE VUKUŠIĆ – bit ću kratak. Pozdravljam ulaganje u vrtiće od 50-ak milijuna, jer je i to preduvjet za kvalitetno predškolsko obrazovanje. Što županija može napraviti i što iz ovih projekata ili ovogodišnjeg Proračuna od 475 mln kn je usmjereno na otvaranje novih radnih mjesta? Zanima me ulaganje u nešto što će stvoriti dodanu vrijednost od koje se može nakon realizacije dvoraca financirati hladni pogon. Fondovi EU su dostupni jer znamo da županija sa svojim izvornim sredstvima ne može ništa napraviti. Demografska situacija je katastrofalna pa me zanima imate li u planu i da li ste možda razmišljali o tematskoj sjednici o demografskoj i gospodarskoj situaciji, te kako to pokušati premostiti? Situacija u kojoj smo praktički je neodrživa. O financijama bolnice sada neću, zanima me samo kolika je razlika u dugovanju bolnice prema dobavljačima lijekova u danima. Dok je bila ravnateljica Peček radilo se o oko 630 ili 670 dana. Ima li bolnica sličnih problema kao Dom zdravlja sa kadrovima? Grade se novi objekti, a poznato je da bolnica baš sa kadrovima ne stoji dobro ili imate problema sa administracijom i odobrenjima!?

IGOR ANDROVIĆ – ne bih rekao da su projekti koje sam nabrajao samo društvene djelatnosti. Obnova dvoraca pokazuje koliko brinemo o kulturnoj baštini na području županije. Ako se novci nude, bolje da ih uzmemo i da obnovimo ono što će doprinijeti razvoju turizma i zapošljavanju. Kurija Janković bila je ruševina, obnovili smo ju i zaposlili smo 5-6 ljudi i imaju oko 400 noćenja mjesečno. Sve to doprinosi razvoju gospodarstva i razvoju županije. Proizvodi naših poljoprivrednih gospodarstava koriste se za obroke i to sigurno doprinosi razvoju. Ako mi ne uzmemo ponuđene novce, uzet će ih druge županije, a ja sam za to da ih uzmemo ako nam se nude! Teško je naći projekt da ne zadireš u privatni sektor i da im ne budeš konkurencija, a da doprinosi razvoju gospodarstva i zapošljavanju. U Proračunu od 475 mln kn je i sustav navodnjavanja vrijedan 55 mln kn (Đolta i N. Gradac-Detkovac) na ukupno novih 1200 ha. Projekt navodnjavanja Kapinci-Vaška je završen. To sve treba doprinijeti razvoju poljoprivrede i uzgoju dohodovnijih kultura što će privući prerađivačku industriju. Poduzetnički inkubatori su projekti koji izravno doprinose rastu zapošljavanja. U početku kada sam ja vodio inkubator bilo je 2-3 zaposlenih, a danas su to IT tvrtke sa 20-30 zaposlenih, proizvođači namještaja sa svojim halama sa 20-ak zaposlenih, a sve to doprinosi razvoju gospodarstva. Izgradit će se još 3 poduzetnička inkubatora na području županije i sigurno će se ulagati i u razvoj obrtništva i gospodarstva. Demografski problemi i problemi u gospodarstvu tiču se svih onih koji su 25 godina vodili ovu državu, a ne županije, gradova ili općina! Da se prije radilo s ovakvim projektima, danas bismo bili Irska, mada su i oni čekali 20 godina da bi bili to što su danas! Moramo proći 2 razdoblja od po 7 godina u članstvu u EU kako bismo bili konkurentni zemljama iz kojih danas uvozimo. Županija provodi projekte koji se tiču i razvoja poljoprivrede i gospodarstva, te povećanja broja zaposlenih. Dugi niz

godina kreditiramo poduzetnike uz subvencioniranje kamata sa 2% (i država 2%) koji idu u adaptaciju, izgradnju i opremanje poslovnih prostora. VIDRA direktno pomaže u projektima ruralnog razvoja (plastenici, širenje proizvodnje i novo zapošljavanje). Ove godine uveli smo stipendiranje deficitarnih zanimanja kako bismo upisali što više učenika baš za deficitarna zanimanja. Ja sam uvijek za tematsku sjednicu koja se tiče demografije, smanjenja broja učenika, da to bude konstruktivna sjednica gdje će te i vi doći sa svojim prijedlozima.

DINKO BLAŽEVIĆ – situacija u zdravstvu vam je poznata! Broj prosječnih dana kašnjenja je nešto manji od 600 dana (to varira iz mjeseca u mjesec) i nalazimo se u sredini rang liste općih bolnica. Ne odstupamo niti u pozitivnom, niti u negativnom smislu. Ulaganje u projekte i kadrovske strukture su preduvjeti da uopće razgovaramo u buduću o kadrovima. Kao i svi imamo problema s liječničkim kadrom, no od 3. rujna došlo nam je 5 novih stažista i potom 2 mlade liječnice na staž u OB Virovitica. Oni će nakon 5 mjeseci i polaganja državnog stručnog ispita pretpostavljam naći interes u ponuđenim specijalizacijama i vratiti se u OB Virovitica, nakon odrađenog stažiranja. Mogu se pohvaliti laganom uzlaznom putanjom po pitanju liječničkog kadra i nadam se da će tako i ostati.

MATE VUKUŠIĆ – zahvaljujem županu i ravnatelju na odgovorima. Navodnjavanje sam zaboravio, a svojevremeno je i SDP radio na tome. Dugo je to trajalo i konačno je privedeno svrsi. Prema podacima za našu županiju bilo nas je 94.000, a 2018.g. prema evidenciji osiguranih osoba ima nas 78.000! Imamo silne projekte, a tko će tu raditi i živjeti?! Mislim da je tematska sjednica stvarno potrebna po pitanju demografske obnove i gospodarske situacije, a za sjednicu ćemo svakako imati i prijedloge. Pohvaljujem situaciju oko stručnog kadra u OB Virovitica.

NIKOLA DENGORICIJA – Klub vijećnika MOST NL-HSPD – pozdravio je nazočne i slušatelje i istakao da ima pitanje za župana. Ima li županija bolji plan za sljedeću školsku godinu vezano za poticanje upisa u drvno-tehnički smjer? U materijalima ove sjednice nalazi se Informacija o upisima učenika u I. razrede SŠ iz koje je vidljivo da zadnje 2 godine nije bilo upisa toga smjera. Propusti li se to i ove godine, bit će teško uopće pokrenuti ponovo taj smjer. Ako nismo u stanju osigurati kadar za drvno-prerađivačku industriju, kakvu budućnost za nju možemo očekivati na našoj županiji?! Možemo li naše gradove i općine uputiti da koriste usluge PDCK-a jer mi se čini da to oni baš i ne rade. Na sjednici Gradskog vijeća vijećnik HSPD-a je postavio pitanje, a gradonačelnik Kirin je priznao da je kvalitetno drvo iz gradskog parka dano na mljevenje zajedno s ostalom drvnom masom. Nisu znali što bi s tim! Da su se savjetovali sa PDCK-om siguran sam da bi im oni predložili bolje rješenje. U Izvješću o radu župana nisam našao ništa o cjelovitom gospodarenju otpadom. U Izvješću za 2017.g. stoji da u tom području nije bilo značajnijih pomaka. Pored sredstava uložениh u sanaciju odlagališta, ne bi bilo dobro da i ove godine bude tako. Pitomačko odlagalište „Klisa“ gori treći tjedan, pa me zanima da li je Zavod za javno zdravstvo radio izmjere kvalitete zraka i ako je, imate li te podatke? Nedavno smo ovdje izglasali Deklaraciju o cestovnoj prometnoj izoliranosti. Da li će tako biti još 3-5 godina?! Župane možete li tražiti od Ministarstva prometa i veza da bar poveća broj putničkih vlakova prema Zagrebu i Osijeku? Vozni red HŽ-a je još jedan način prometne izolacije! Dolazak poslovnog vlaka iza 10 sati u Zagreb ne predstavlja ništa.

VESNA ŠEREPAC – pozdravila je nazočne i medije i zahvalila se na postavljenom pitanju. Na pitanje zašto se ne upisuju učenici u drvni smjer odgovor bih potražila i u školi

koja provodi upise zajedno s upravnim odjelom i Virovitičko-podravskom županijom odnosno nadležnim Ministarstvom znanosti i obrazovanja koje daje suglasnost za upis ili ju uskraćuje. Upis se provodi u dva roka (ljetni i jesenski), u dva kruga i na temelju broja primljenih kandidata. To ovisi isključivo o planu roditelja i djece što žele nastaviti nakon osnovnog obrazovanja. Na taj dio županija nema utjecaja. Ministarstvo će na osnivače spustiti smjer upisne politike, a on ide u smjeru drva u svakom slučaju. Nakon upisa u ljetnom krugu ostalo je 6 učenika i Ministarstvo jednostavno nije dozvolilo upis. Održali smo nekoliko sastanaka sa kolegijom predstavnika Tehničke škole i to može biti predmet predložene tematske sjednice, ako se to dogovori. Plan upisa radi se u suradnji sa HGK i HOK-om, a mi ne možemo utjecati na odluku učenika kuda žele nakon OŠ. Detaljnije možemo o tome kada budemo raspravljali o upisima. Situacija je daleko složenija nego što se može ukratko izreći, pa predlažem, ako se slažete, da o tome raspravimo kada to dođe na dnevni red.

IVANA FILIPOVIĆ – pozdravila je nazočne i pohvalila iznimnu suradnju s Gradom Virovitica, pogotovo u projektu razvoja novih turističkih ponuda, odnosno razvoja dizajnerskih koncepata pješačkih mostova u gradskom parku Virovitica. Svaka vrsta drva ima određene karakteristike, a za mostove u parku preporuka je korištenja četinjača (jela, sibirski ariš). Može se iskoristiti i vrsta hrastovine. Ne znam o kojoj je vrsti drva ovdje bila riječ i da li je drvo bilo kompatibilno za konstruktivne elemente koji su zahtijevani.

MARIJO KLEMENT – pozdravio je nazočne i istakao da se po pitanju gospodarenja otpadom i provođenju zakona vezanih uz to radi. Imali smo sastanke sa jedinicama lokalne samouprave i dogovorili smo smjer kretanja kako želimo riješiti problematiku gospodarenja otpadom na području županije. Želimo problem otpada rješavati na svom području (u Gradu Virovitici) gdje smo postigli suglasnost svih. Razvojna agencija VTA napravila je bilancu količina otpada na području županije. Tražimo projektante za izradu građevinskih dozvola koje su preduvjet za javljanje na natječaje za dodjelu sredstava. Ili je u fazi izrada reciklažnog dvorišta ili su nabavili pokretna reciklažna dvorišta gdje se prikuplja otpad s područja županije. Deklaracija o prometnoj izoliranosti urodila je plodom – natječaj za brzu cestu Bjelovar-Virovitica-mađarska granica je raspisan, bilo je otvaranje ponuda (2 pristigle) i očekujemo sklapanje ugovora sa projektantskom kućom i da se ishode lokacijske i građevinske dozvole. Studija opravdanosti za brzu cestu je napravljena. Po pitanju željezničke nepovezanosti dogovorili smo obnovu pruge Virovitica-Čakovec vrijednosti 500 mln kn koja će se vršiti u više faza. Jedan natječaj je već raspisan (vrijednost 120 mln kn) za dionicu Virovitica-Pitomača, a to je i preduvjet za uvođenje novih linija. Financiramo prijevoz studenata i učenika vlakom i za to je potpisan ugovor. Uvjet za uvođenje novih linija je broj putnika jer moraju biti isplative i opravdane i o tome pregovaramo.

NIKOLA DENGORICIJA – neće se brzo riješiti ni brza cesta, niti nove željezničke linije. Nisam očekivao savjetovanje za direktno korištenje drveta iz parka u PDCK-u kvalitetne tehničke mase na samom dvorcu. Kvalitetno drvo treba prodati najskupljem ponudaču! Šteta je samljeti kvalitetnu drvenu masu sa svim ostalim samo zato što nismo našli bolje rješenje!

MIRAN JANEČIĆ – iscrpili smo vrijeme namijenjeno aktualnom satu. Zahvaljujem svima na raspravi i određujem pauzu do 11,40 sati.

Nakon pauze nastavilo se s radom po usvojenom dnevnom redu.

Ad.1.) Ovjera zapisnika sa 6. sjednice Županijske skupštine

Zapisnik sa 6. sjednice objavljen je na web stranici županije. Predsjednik je upitao ima li primjedbi na isti?

Budući da nije bilo primjedbi na zapisnik uslijedilo je izjašnjavaње, te je po prisutnima jednoglasno sa 27 glasova za, bez glasova protiv i bez suzdržanih glasova donesen sljedeći

z a k l j u č a k

Ovjerava se zapisnik sa 6. sjednice Županijske skupštine.

Ad.2.) Razmatranje prijedloga Odluke o dopunama Odluke o koeficijentima za obračun plaća službenika i namještenika u upravnim tijelima Virovitičko-podravske županije

Prijedlog Odluke je objavljen na web stranici županije. Nositelj izrade je Tajništvo, a predlagač je Župan.

O istom je otvorena rasprava.

Budući da se za raspravu nije nitko javio, uslijedilo je izjašnjavaње, te je po prisutnima jednoglasno sa 27 glasova za, bez glasova protiv i bez suzdržanih glasova donesen sljedeći

z a k l j u č a k

Donosi se Odluka o dopunama Odluke o koeficijentima za obračun plaća službenika i namještenika u upravnim tijelima Virovitičko-podravske županije, u predloženom tekstu.

Ad. 3.) Razmatranje prijedloga Odluke o proširenju djelatnosti Doma zdravlja Virovitičko-podravske županije

Prijedlog Odluke je objavljen na web stranici županije. Nositelj izrade je Upravni odjel za zdravstvo i socijalnu skrb, a predlagač župan. Prijedlog je razmotrio i prihvatio Odbor za društvene djelatnosti koji Skupštini predlaže njezino donošenje.

O istom je otvorena rasprava.

Budući da se za raspravu nije nitko javio, uslijedilo je izjašnjavanje, te je po prisutnima jednoglasno sa 27 glasova za, bez glasova protiv i bez suzdržanih glasova donesen sljedeći

z a k l j u č a k

Donosi se Odluka o proširenju djelatnosti Doma zdravlja Virovitičko-podravske županije, u predloženom tekstu.

Ad.4.) Razmatranje prijedloga Odluke o osnivanju Savjeta za zdravlje Virovitičko-podravske županije

Prijedlog Odluke je objavljen na web stranici županije. Nositelj izrade je Upravni odjel za zdravstvo i socijalnu skrb, a predlagač Odbor za izbor i imenovanja.

O istom je otvorena rasprava.

Budući da se za raspravu nije nitko javio, uslijedilo je izjašnjavanje, te je po prisutnima jednoglasno sa 27 glasova za, bez glasova protiv i bez suzdržanih glasova donesen sljedeći

z a k l j u č a k

Donosi se Odluka o osnivanju Savjeta za zdravlje Virovitičko-podravske županije, u predloženom tekstu.

Ad.5.) Razmatranje Polugodišnjeg izvještaja o ostvarivanju Proračuna Virovitičko-podravske županije za razdoblje siječanj – lipanj 2018. godine

Prijedlog Odluke je objavljen na web stranici županije. Nositelj izrade je Služba za javne financije, a predlagač župan. Prijedlog je razmotrio i prihvatio Odbor za financije i proračun.

O istom je otvorena rasprava.

MATE VUKUŠIĆ – molio bih pročelnicu za kratko pojašnjenje. U Izvještaju stoji da je od siječnja do lipnja prihod 153.165.000,00 kn od predviđenih 485 mln kn – cca 32%. Znam da je ostvarenje većim dijelom u drugoj polovini godine, pa molim pojašnjenje na što se odnosi preostalih 300 mln kn, odnosno 2/3? Kod rashoda izvršenje je 143 mln kn, a plan je 311 što je nekih 46%. Molim kratko pojašnjenje oko tih stavki.

ANKICA GARAJ – pozdravila je nazočne i istakla da je kompletan županijski Proračun sa korisnicima 480 mln kn. Na dan 30.06. iznosio je 468.400.000,00 kn (rebalans je bio 3. srpnja) i materijali su napravljeni prema trenutno važećem planu. Čista županija je 187 mln kn u planu. Za prvo polugodište prihodi se ostvareni generalno 165.241.000,00 kn. To je 35% u odnosu na plan. Za prvo polugodište rashodi su bili 2017.g. 153.281.000,00 kn, a 2018.g. 167.315.000,00 kn što je oko 35%. Rekla bih da je ta realizacija dobra jer je bilo godina i kada se Proračun ostvarivao sa 25% u I polugodištu. Velik dio Proračuna odnosi se na projekte i pomoći. Sve se mora realizirati, uputiti zahtjev pa to traje i pomoći se uglavnom ostvaruju u drugom dijelu godine. Zna se desiti i da se uputi zahtjev, a pomoći

jednu tek iduće godine. Sama županija je u I polugodištu 2017.g. ostvarila 43.583.000,00 kn, a 2018.g. 51.315.000,00 kn. Rashodi same županije bili su oko 40 mln 2017.g., a 2018.g. 46,6 mln kn m2018.g. Prihodi od poreza na dohodak u I polugodištu su nam se ostvarili sa 16 mln kn, dok su prethodne godine bili svega 6 mln kn. Zato je realizacija Proračuna same županije bolja nego prethodne godine. Iz materijala se ne vide rezultati poslovanja, no on je tako koncipiran da gleda što je ostvareno u odnosu na plan. Županija je u I polugodištu ostvarila plus od 4,6 mln kn čime smo smanjili naš ukupan manjak kojeg smo prenijeli 1. siječnja, a iznosio je 7.935.000,00 kn. Obveze su nam 30.06. iznosile 15 mln kn, a sad su 7 mln kn. Sama županija ostvarila je 51.315.000,00 kn prihoda, OŠ 3,2 mln kn, SŠ 2.082.000,00 kn, zdravstvene ustanove 107.660.000,00 kn, te ostali proračunski korisnici 961.000,00 kn. Županija je ostvarila rashode u visini 46.666.000,00 kn, OŠ 3,4 mln kn, SŠ 2,8 mln kn, zdravstvene ustanove 113.800.000,00 kn, VIDRA 341.000,00 kn, JU 65.000,00 kn. To je struktura po korisnicima.

Budući da se za raspravu nije više nitko javio, uslijedilo je izjašnjavaње, te je po prisutnima sa 23 glasa za, bez glasova protiv i 4 suzdržana glasa donesen sljedeći

z a k l j u č a k

Usvaja se Polugodišnji izvještaj o ostvarivanju Proračuna Virovitičko-podravške županije za razdoblje siječanj – lipanj 2018. godine.

Ad. 6). Razmatranje Izvješća o radu župana Virovitičko-podravške županije za razdoblje od 1. siječnja do 30. lipnja 2018. godine

Izvješće je objavljeno na web stranici županije. Predlagač Izvješća je župan.
O istom je otvorena rasprava.

MARIJAN ČOP – pozdravio je nazočne i istakao da je Izvješće obimno, a iz medija se vidi da se hvali rad, ali bitni pomaci koji bi se trebali dogoditi u Virovitičko-podravskoj županiji, ne događaju se! Od izvješća o gospodarstvu nema gotovo ništa. Nadam se da će te ove godine uvrstiti u dnevni red gospodarstvo kako bismo bar progovorili o njemu. Naša županija je u izvješćima koja dolaze sa državne razine uvijek ili zadnja ili predzadnja. Ne napreduje, a po vašim izjavama najbolja smo županija u povlačenju sredstava iz EU fondova?! Radi se na sustavu navodnjavanja i prije godinu dana rekao bih hvala bogu da se to radi, no danas bih rekao da kasnimo. Dok se izgradi sustav navodnjavanja, nećemo više imati stanovništva koje će uzgajati povrće. Ono što trebamo u sustavu je da se promptno reagira. Pomaka nema, a ljudi nam odlaze. Dvorci nas ne zanimaju, bit će lijepi za vidjeti i donijeti posao za nekoliko ljudi, ali ljudi se iseljavaju. Sustav navodnjavanja najviše pogoduje povrtlarima, a oni se žale da moraju odustati od posla jer nemaju koga zaposliti! Neki odlaze van, drugi neće to raditi i desit će se isto što i sa školama. Župan se hvalio da je napravio puno škola, čak je i spomenike postavljao pa skidao, a sada nema učenika! To bi se moglo dogoditi i sa sustavom navodnjavanja. S druge strane imamo ljude koji rade projekte i dobro su plaćeni za naše prilike. Ne trebaju izvana dolaziti prijedlozi i imate ljude, pa za svog mandata pokušajte što više napraviti. Nismo dobili odgovor za smetište Klisu u Pitomači. Da li je Zavod za javno zdravstvo vršio kakva mjerenja jer se ljudi truju već mjesec dana?

IGOR ANDROVIĆ – zahvaljujem g. Čopu. Priča se, no ja ne bih rekao da je ovo hvaljenje. To je Izvješće o radu župana i institucija u županiji. U izvješće se piše što ste radili! Nećemo pisati što nismo radili. Županija ulaže u projekte vrijedne 320 mln kn, a VIDRA ulaže direktno u gospodarstvo. Županija izdvaja sredstva za ljude koji rade u VIDRI i to je izdvajanje za te ljude, gospodarstvo i poljoprivredu. Ti ljudi koji nas koštaju možda 3 mln kn dio plaće zarađuju na tržištu, a jedan korisnik poljoprivrednih fondova dobio je 15 mln kn! A još je tu 300 mln kn za naše poduzetnike i poljoprivrednike. Javljamo se na natječaje koji se objavljuju, a napravili smo i sve preduvjete zajedno sa jedinicama lokalne samouprave za investiranje i rad. Nisu svi pokazatelji crni (za BDP su iz 2014.g., a sada je 2018.g.). Povećanje broja zaposlenih je za 8,5% na području županije, a prosječna mjesečna plaća iznosila je 4,7% više u odnosu na 2016.g. u 2017.g. Pitajte načelnike općina da li nema zainteresiranih za navodnjavanje. Borba je za zemlju i ne bih im bio u koži kada bude raspodjela zemlje prema novom Zakonu. Ljudi hoće obrađivati zemlju i žele sustav navodnjavanja. Ove godine je bilo dosta padalina pa nije toliko korišteno navodnjavanje, a županija je do sada, a i u buduću će, davati besplatno vodu i struju. Ljudi pišu projekte – nisu se sami napisali! Naša županija bi mogla vršiti edukaciju ostalih županija! Po pitanju Klise dr. Venus je rekao da takvo mjerenje kakvoće zraka ne radi Zavod, to radi samo Zagreb. To odlagalište je u sanaciji, a Pitomača ga duže vrijeme ne koristi jer ima ugovor sa Viroviticom, a krenula je i izgradnja reciklažnog dvorišta u Pitomači pa će se tako riješiti problematika otpada na području općine Pitomača.

MATE VUKUŠIĆ – nisam očekivao da će župan biti samokritičan i svatko bi se u njegovoj koži tako postavio. Koliko je sve to točno i svrsishodno, teško je procijeniti. Nećemo biti pri izjašnjavanju protiv. Nismo sudjelovali u predlaganju projekata kod donošenja Proračuna za 2018.g., a za iduću godinu imamo namjeru, pa ćemo se postaviti drugačije.

Budući da se za raspravu nije više nitko javio, uslijedilo je izjašnjavanje, te je po prisutnima sa 21 glasom za, bez glasova protiv i 6 suzdržanih glasova donesen sljedeći

z a k l j u č a k

Usvaja se Izvješće o radu župana Virovitičko-podravске županije za razdoblje od 1. siječnja do 30. lipnja 2018. godine.

Ad.7.) Razmatranje Programa rada Savjeta mladih Virovitičko-podravске županije za 2019. godinu

Materijal je objavljen na web stranici županije. Predlagač je Savjet mladih Županije. O istom je otvorena rasprava.

Budući da se za raspravu nije nitko javio, uslijedilo je izjašnjavanje, te je po prisutnima jednoglasno, sa 27 glasova za, bez glasova protiv i bez suzdržanih glasova donesen sljedeći

z a k l j u č a k

Odobrava se Program rada Savjeta mladih Virovitičko-podravske županije za 2018. godinu za 2019.g.

Ad. 8.) Razmatranje prijedloga Informacije o upisu učenika u I. razred srednje škole na području Virovitičko-podravske županije u školskoj 2018./2019. godini

Materijal je objavljen na web stranici županije. Nositelj izrade je Upravni odjel za prosvjetu, kulturu, šport i tehničku kulturu, a razmotrio ju je i prihvatio i Odbor za društvene djelatnosti.

O istom je otvorena rasprava.

MILE BIĆANIĆ – pozdravio je nazočne i istakao da je bio na Odboru za društvene djelatnosti koji je prihvatio ovu Informaciju jednoglasno. Informacija je dobro napravljena, ali podaci koji su u njoj zabrinjavaju. Radi se o tome da je 2015./2016.šk.g. upisano 897 učenika, a 2018./2019.šk.g. upisano 708 učenika! To je oko 10% ili 100 učenika manje. Takvo je demografsko kretanje, međutim prema izvješću HZZZ PU Virovitica 10 zanimanja sa najvećim brojem nezaposlenih su prodavač, ekonomist, upravni referent, kuhar, konobar, krojač, komercijalist, frizer itd. Na Zavodu za zapošljavanje imamo 700-800 prodavača, 700 ekonomista, upravnih referenata preko 300...Od ovih 7-8 zanimanja sa najviše nezaposlenih, mi smo ponovo upisali ista zanimanja! Mislim da to nije dobro i drago mi je da je župan podržao prijedlog tematske sjednice te da svi učinimo što se može. U to treba sve uključiti i uz sve obzire prema mojim kolegama prosvjetnim djelatnicima. Treba razmišljati o strateškom četverogodišnjem, petogodišnjem planu da se taj problem riješi, te da upisujemo majstorska zanimanja koja nam trebaju. Sve je manje keramičara, zidara, tesara, ali i CNC operatera kojih smo 8 upisali. Svejedno smo upisali 40 ekonomista, 20 upravnih referenata...Premalo je sada vremena, no treba vidjeti tko je tu odgovoran. Škola svakako, ravnatelji, ali i školski odbori.....

NIKOLA DENGORICIJA – nikoga se ne može prisiliti da njegovo dijete upiše što ne želi, no možemo gledati kako to rade u EU i to pokušati kopirati! Poduzetnici, pogotovo u drvnoj industriji, su kroz dugu krizu smrznuti i kada im je krenulo, okupirani su sami sobom i inicijativu za radnu snagu od njihove strane teško možemo očekivati. Županija zajedno sa komorama treba biti inicijator da se napravi program, te da se ide s poticajima mada oni koštaju. Siguran sam da će poduzetnik kada mu se dođe s programom biti spreman sufinancirati određeno školovanje djece. Kada u dvije godine ne uspijevamo oformiti dvije grupe drvnih tehničara, to znači da se ljudima mora više ponuditi kako bi ih se zainteresiralo ulaganje u to.

Budući da se za raspravu nije nitko javio, uslijedilo je izjašnjavanje, te je po prisutnima jednoglasno, sa 27 glasova za, bez glasova protiv i bez suzdržanih glasova donesen sljedeći

z a k l j u č a k

Prima se na znanje Informacija o upisu učenika u I. razred srednje škole na području Virovitičko-podravske županije u školskoj 2018./2019. godini.

Ad.9.) Razmatranje prijedloga Informacije o održanim natjecanjima i smotrama učenika osnovnih i srednjih škola Virovitičko-podravske županije u školskoj 2017./2018. godini

Materijal je objavljen na web stranici županije. Nositelj izrade je Upravni odjel za prosvjetu, kulturu, šport i tehničku kulturu, a prihvatio ju je i Odbor za društvene djelatnosti. O istom je otvorena rasprava.

Budući da se za raspravu nije nitko javio, uslijedilo je izjašnjavanje, te je po prisutnima jednoglasno, sa 27 glasova za, bez glasova protiv i bez suzdržanih glasova donesen sljedeći

z a k l j u č a k

Prima se na znanje Informacija o održanim natjecanjima i smotrama učenika osnovnih i srednjih škola Virovitičko-podravske županije u školskoj 2017./2018. godini.

Ad.10.) Razmatranje Izvješća o radu Vatrogasne zajednice Virovitičko-podravske županije u 2017. godini

Materijal je objavljen na web stranici županije. Nositelj izrade i predlagač je Vatrogasna zajednica Virovitičko-podravske županije. O istom je otvorena rasprava.

Budući da se za raspravu nije nitko javio, uslijedilo je izjašnjavanje, te je po prisutnima jednoglasno, sa 27 glasova za, bez glasova protiv i bez suzdržanih glasova donesen sljedeći

z a k l j u č a k

Prihvata se Izvješće o radu Vatrogasne zajednice Virovitičko-podravske županije u 2017. godini.

Ad.11.) Razmatranje prijedloga Zaključka o davanju suglasnosti na Odluku Upravnog vijeća Opće bolnice Virovitica o davanju prethodne suglasnosti ravnatelju za zaključenje ugovora o pružanju usluga tjelesne zaštite

Materijal je objavljen na web stranici županije. Nositelj izrade je Upravni odjel za zdravstvo i socijalnu skrb, a predlagač župan. O istom je otvorena rasprava.

MATE VUKUŠIĆ – postavio bih pitanje za ovu i sljedeću točku. Iz dokumentacije nije vidljivo da li je bilo više ponuđača?

DINKO BLAŽEVIĆ – na natječaj za uslugu tjelesne zaštite javila su se dva ponuđača (Zaštita Sučić i Sigurnost Osijek) od kojih je povoljnija Zaštita Sučić. Očekivana ponuda je bila oko 300.000,00 kn, no najniža je bila 344.000,00 kn. Sigurnost Osijek bila je dosta skuplja. Za MR javio se samo Siemens healthcare d.o.o. iz Zagreba.

MILE BIČANIĆ – na Odboru za društvene djelatnosti rečeno je da Zaštita Sučić bila najpovoljnija na natječaju. Zanima me da li će te poslove obavljati isključivo Zaštita Sučić ili oni mogu dio poslova predati nekoj drugoj zaštitarskoj službi?

DINKO BLAŽEVIĆ - na natječaj za uslugu tjelesne zaštite javila se Zaštita Sučić s ponudom u visini 344.000,00 kn. Da li oni mogu uzeti kooperante nije mi poznato, ali zaključujem da ne mogu jer je sljedeća najniža ponuda bila 10% skuplja. Stoga pretpostavljam da ne mogu uzeti kooperante.

Budući da se za raspravu nije više nitko javio, uslijedilo je izjašnjavaње, te je po prisutnima jednoglasno, sa 27 glasova za, bez glasova protiv i bez suzdržanih glasova donesen sljedeći

z a k l j u č a k

Daje se suglasnost na Odluku Upravnog vijeća Opće bolnice Virovitica o davanju prethodne suglasnosti ravnatelju za zaključivanje ugovora čija vrijednost prelazi 300.000,00 kuna, Klasa: 510-03/18-01-5411, Urbroj: 2189-43-02/1-18-7 od 28. rujna 2018. godine.

Ugovor će se sklopiti s ponuditeljem Zaštitar-Sučić d.o.o., Preradovićeva 2, Bjelovar, u vrijednosti od 344.925,00 kn s PDV-om.

Ad.12.) Razmatranje prijedloga Zaključka o davanju suglasnosti na Odluku Upravnog vijeća Opće bolnice Virovitica o davanju prethodne suglasnosti ravnatelju za zaključenje ugovora za nabavu uređaj za magnetnu rezonancije 1,5 T (MR uređaj)

Materijal je objavljen na web stranici županije. Nositelj izrade je Upravni odjel za zdravstvo i socijalnu skrb, a predlagač župan.

O istom je otvorena rasprava.

MARIJAN ČOP – s obzirom da je samo jedan ponuđač za nabavu vrijednu 8 mln kn, zanima me da li je moguće produžiti garantni rok od 2.g.? Da li je moguće utjecati na dobavljača? Imamo li doktore spremne za rad na tom uređaju?

DINKO BLAŽEVIĆ – u natječajnoj dokumentaciji propisan je garantni rok za uređaj koji je i naveden u ponudi. U iznos od 7.958.000,00 kn uključena je i obuka, tehnički radovi, građevinski radovi, priprema, edukacija tehničara itd. Radimo i kompletnu pripremu prostora za uređaj s obzirom na njegovu težinu. Imamo šest radiologa (dva na specijalizaciji), a pružit će im se i edukacija nakon isporuke uređaja. Praksa je potrebna za stjecanje rutine i čitanje nalaza.

Budući da se za raspravu nije više nitko javio, uslijedilo je izjašnjavaње, te je po prisutnima jednoglasno, sa 27 glasova za, bez glasova protiv i bez suzdržanih glasova donesen sljedeći

z a k l j u č a k

Daje se suglasnost na Odluku Upravnog vijeća Opće bolnice Virovitica o davanju prethodne suglasnosti ravnatelju za zaključivanje ugovora čija vrijednost prelazi 300.000,00 kuna, Klasa: 510-03/18-01-5869, Urbroj: 2189-43-02/1-18-6 od 31. listopada 2018. godine.

Ugovor će se sklopiti s ponuditeljem Siemens healthcare d.o.o., Heinzelova 70/A, Zagreb, u vrijednosti od 7.958.750,00 kn s PDV-om.

Kako je time iscrpljen dnevni red 7. sjednice pa je predsjednik Skupštine zaključio njen rad u 12,25 sati.

ZAPISNIČAR
Jadranka Miholović

TAJNIK
Ivan Horvat

PREDSJEDNIK
Miran Janečić